
                                        Írásbeli szorzás 
1.Szorzás előtt tízesre kerekített értékkel becsülj, majd számítsd ki az eredményt!
B.:
     1  1  3 *   3          2   0   3   *   4          1    6  7  *   3         2  6  2   *  2        
 

  
2. Készíts tervet! Becsülj tízesre kerekített értékkel, majd számítsd ki az eredményt!                 Ellenőrizz!
 

a)   Pistinek    1   6   5  Ft  zsebpénze van,    Máriának   háromszor annyi. Hány Ft zsebpénze van Máriának?
A.:                                                                    Nyitott mondat:.:
Sz:















Ellenőrzés:
Válasz:

b) Hány Ft-ja van a két gyereknek összesen? Írásban számolj!
   
